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Calculo de tiempos de Consolidaciéon

Cv: coeficiente de consolidacion

TV ° H 2 De las curvas de

consolidacion del
t ensayo
ensayo

Cv

t ensayo: tiempo para el cual ocurre el % de consolidacion determinado en
el ensayo.

Tv: factor de tiempo para el % de consolidacion obtenido de la curva
tedrica, correspondiente a las condiciones de drenaje del problema

Hi.o: Maxima distancia del recorrido del agua
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Figura 11 Curva teodrica de consolidacion para distintas condiciones de drenaje.
Tomado de Mecanica de suelos en la ingenieria practica. Karl Terzaghi y Ralph B. Peck
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* H, recorrido del agua
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Figura 12 Condiciones de drenaje v de carga para las curvas C1, C2 y C3 respectivamente.
Tomado de Mecanica de suelos en la ingenieria practica. Karl Terzaghi y Ralph B. Peck
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t = Tv ' (Hestrato )2
insitu Cy

t insitu: tiempo para el cual ocurre el % de consolidacion determinado en el
estrato (in situ).

Tv: factor de tiempo para el % de consolidacion obtenido de la curva
tedrica, correspondiente a las condiciones de drenaje del problema

Hiestrato: Maxima distancia del recorrido del agua



